

海上对决

1月2日,西班牙球员纳达尔(左)与瑞士球员费德勒在比赛中。当日,纳达尔与费德勒在多哈西海岸的海面上进行了一场表演赛,两人在特殊材料制成的简易球场上交手,为卡塔尔网球公开赛进行宣传。
新华社发



开拓者捣毁火箭

新华社华盛顿1月2日体育专电 新年第一仗休斯敦火箭队被气势如虹的开拓者队打得找不到北。也许这预示着火箭队将在艰难的元月赛程中举步维艰。

2日在一场NBA常规赛中,火箭队以85:100客场受挫于季后赛主要竞争对手开拓者队。

火箭吞下这粒败果后,在西部排名榜上仍停留在第九位,可与第八的开拓者间的胜场拉大到一个半。

由于两大主力中锋姚明和海耶斯因踝伤或赛季报废或两三周不能出场,当晚火箭内线遭到对方两位前锋阿尔德里奇和巴图姆肆意践踏,仅在篮下得分一项就输了18分,而且全场可怜的28分篮下得分

分书写了赛季新低。内线空虚不说,在外围火箭也阻挡不住对手咄咄逼人的攻势。在篮板和抢断丢掉12次进攻机会下,出手投篮少了13次的火箭在命中率上还输给了对手,因此输球不足为奇。

火箭主帅阿德尔曼赛后说:“我们整个晚上都慢半拍,他们比我们快,我们没做好比赛准备。”

前两节落后6分的火箭在第三节过半时把分差缩小到5分,可此后4分钟里火箭进攻突然哑火,连续9次跳投全部偏出,对手伺机以一波12:0拉开了比分。14:25的单节比分成为本赛季火箭单节最低得分。

第四节主队越打越兴奋,

最后4分钟时已把领先优势扩大到23分。火箭只是在此后垃圾时间里靠替补的发挥,才最终没输得太难堪。



火箭接下来的对手一个比一个凶悍,其中包括马刺、小牛、魔术、爵士、掘金、凯尔特人、雷鸣、黄蜂、开拓者、尼克斯和老鹰等胜率过半的强队,全部17场比赛仅灰熊、森林狼和快船3个对手战绩比火箭差。因此,该月比赛对火箭能否晋级季后赛将起到关键作用。

灰熊爆冷大胜湖人

新华社华盛顿1月2日体育专电(记者 梁金雄) 在连续输给NBA战绩最差的国王队和爵士队后,现西部排名第十位的灰熊队2日在客场背靠背比赛中以104:85爆冷击败了卫冕总冠军湖人队。

灰熊队在本场比赛中从首节到第四节一路领先,全队有5人得分突破了两位数,其中盖伊和兰多夫联手拿到48分。虽然湖人当家球星科

比在下半时拿到全场28分中的21分,可无奈全队友没有一位能给予他帮助,仅有大前锋加索尔(10分)和替补布朗(11分)得分过了两位数。

当晚湖人队球迷罕见地把阵阵嘘声送给他们热爱的球星科比和他的队友们。

此役湖人篮板、助攻、抢断都输给对手,虽然46%的命中率高灰熊一个百分点,可出手投篮次数却少于对手19次,

相反失误却比对方多出10次。

湖人主帅杰克逊无奈地表示:“我们今晚在每个环节上都被对手打败了。”

灰熊主帅霍林斯说,湖人虽在比赛中也打出几次小高潮,可他每次及时叫停把他们的节奏放慢并打乱,并逐渐让比赛进入他们的步调。“只要我们队打出水平,还是能与像湖人这样的劲旅有一拼。”



达喀尔拉力赛 两车手 受重伤

新华社阿根廷科尔多瓦1月2日体育专电 首次参加达喀尔拉力赛的阿根廷四轮车手阿德马尔2日遭遇事故造成严重脑震荡,目前正在科尔多瓦市医院的重症监护室中进行救治。

2日是本届达喀尔拉力赛的第一个比赛日,赛程从阿根廷中部城市维多利亚到科尔多瓦省首府科尔多瓦市,全长788公里,其中特殊赛段222公里。现年50岁的阿德马尔是第一次参加达喀尔拉力赛,不料出师不利遭遇严重事故,造成严重的脑震荡,胸部也受伤不轻。

阿德马尔被迅速送往科尔多瓦市的一家医院接受治疗,目前已经脱离生命危险,但是仍在医院的重症监护室中进行观察。

在当天早些时候的比赛中,来自法国的摩托车手埃斯基罗尔从摩托车上摔了下来,身体左侧的肋骨和肩部多处骨折。埃斯基罗尔仅参加了25公里的比赛,是本届达喀尔拉力赛上第一名受伤的车手。他随后被直升机送往科尔多瓦接受治疗。由于伤势不轻,埃斯基罗尔不得不提前退出比赛。



赛车出现技术故障

卢宁军遗憾退赛

本报讯 第33届达喀尔拉力赛当地时间2日举行首日正式比赛,参赛的中国车手发挥平淡,而赛前被寄予厚望的威麟双星车队的两名车手卢宁军和江耀桓则双双遭遇麻烦。

当天的比赛是从阿根廷中部城市维多利亚到科尔多瓦省首府科尔多瓦市,全长788公里,其中特殊赛段222公里。

首次参加达喀尔拉力赛的威麟双星车队的刘昆以3小时24分27秒完赛,在车手排行榜上名列第93位。

威麟双星车队的两位名将卢宁军和江耀桓则在当天

的比赛中双双遭遇麻烦。卢宁军由于赛车出现技术故障在行驶路段发动机机油漏光,所以他未能按照规定时间到达发车点。江耀桓则在比赛中发生了撞车事故,经过抢修后又继续上路,但由于错过了后面的计时点,所以可能面临罚时的处罚。

又讯 1月3日,中国威麟双星车队车手卢宁军决定退出2011达喀尔拉力赛。据卢宁军介绍,经过一夜的抢修,无法修复因零件损坏导致引擎被卡无法启动的故障,车辆无法继续参赛,经过和技师研究,决定退出2011达喀尔拉力赛。



达喀尔拉力赛惊险刺激好看。